

దళిత బంధు ఉద్యమం ఒక పథకం మత్రమే కాదు..

- ▶ దళితుల అభ్యున్నతికి సీఎం కేసీఆర్ తెచ్చిన గొప్ప కార్యక్రమం
- ▶ ఆర్థిక, వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి హరీష్ రావు
- ▶ మంత్రి హరీష్ రావుతో జున్ను పంచకొని దళిత బంధు సంబరం జరుపుకున్న బుడ్డాపల్లి గ్రామస్తులు

సంగారెడ్డి మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి ; దళిత బంధు ఒక పథకం మాత్రమే కాదని, అదొక ఉద్యమం అని ఆర్థిక, వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి హరీష్ రావు అన్నారు. దళితుల అభ్యున్నతి కోసం ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఒక గొప్ప కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారని అన్నారు.

వాసాలమరిలో దళితబంధు ప్రారంభించి ఏడాది పూర్తయిన సందర్భంగా సంగారెడ్డి జిల్లా, అందోల్ నియోజకవర్గం బుడ్డాపల్లి దళిత బంధు లబ్ధిదారులు శుక్రవారం అరణ్య భవన్ లో ఎమ్మెల్యే క్రాంతి కిరణ్ ఆధ్వర్యంలో మంత్రి హరీష్ రావు ని కలిసి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. సీఎం కేసీఆర్ వల్ల తాము ఈరోజు మంచి స్థాయికి చేరుకున్నట్లు మంత్రికి వివరించారు. లబ్ధిదారులు పొందిన గేదెల ద్వారా వచ్చిన జున్నును మంత్రికి తినిపించి సంబరం పంచుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి హరీష్ రావు మాట్లాడుతూ.. దళిత బంధు ప్రకటించి ఏడాది కావడంతో పండుగ వాతావరణం నెలకొంది అన్నారు. లబ్ధిదారులు ఈరోజు ఉపాధి పరంగా నిలదొక్కుకోవడం సంతోషకరం అన్నారు. దళిత బంధు మీద ఉన్న అసమానాలు పటాపంచలు అయ్యాయని, అన్ని నియోజకవర్గాల్లో ప్రారంభం అయ్యింది అన్నారు. దశల వారీగా రాష్ట్రంలో అర్హులైన దళితులందరికీ దళిత బంధు అందించాలనేది సీఎం కేసీఆర్ సంకల్పం అన్నారు. దేశంలో మరే ఇతర రాష్ట్రాల్లో లేని విధంగా ఇక్కడ పథకం అమలు జరుగుతున్నారని, దళితుల ఎదుగుదలకు తోడ్పడాలని, డైట్, శానిటేషన్, వైస్ తదితర టెండర్లలో రిజర్వేషన్ కల్పించినట్లు చెప్పారు. దళిత కుటుంబాలకు



దళిత బంధు ఏడాది పూర్తయిన సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రభుత్వ తోడ్పాటును అందిస్తున్నారని ఉన్నత శిఖరాలకు చేరాలని ఆకాంక్షించారు. ఎమ్మెల్యే క్రాంతి మాట్లాడుతూ, దళితుల ఎదుగుదలకు గతంలో ఏ ప్రభుత్వం చేయని గొప్ప కార్యాన్ని సీఎం కేసీఆర్ ఆధ్వర్యంలోని టి ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిందని అన్నారు. దళితబంధు అనే బృహత్తర పథకం తీసుకొచ్చి మా బతుకుల్లో మార్పు తెచ్చింది. అణగారిన వర్గాల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపింది. ఆ వర్గం బతుకులనే మార్చేసింది అని చెప్పారు. తమ జీవితాలింతే ఇక మారవేమో అనుకున్నాము కానీ సీఎం కేసీఆర్ తీసుకొచ్చిన దళితబంధుతో మా నసీబ్ మారిపోయిందంటున్నారు. ప్రభుత్వం చేసిన ఈ సాయానికి దళితవర్గం అంతా రుణపడి ఉంటుందన్నారు. ఈ పథకం అమలులో ప్రత్యేక చొరవ సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి హరీష్ రావుకు.. ఎమ్మెల్యే క్రాంతికిరణ్, నియోజకవర్గ ప్రజలు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో జాగృతి నాయకులు బిక్షపతి, వట్ల పల్లి జెడ్ పి టి సీ పత్రి అపర్ణ, పరం అధ్యక్షులు వీరారెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ గూడెం మల్లయ్య, నాయకులు సాయి కుమార్, విఠల్, సదానందం, దళిత బంధు లబ్ధిదారులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి పనుల్లో వేగం పెంచండి

- నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తే ఇబ్బందులు పడుతారు
 - సహకరించని విద్యార్థులను రద్దుచేయండి
- జిల్లా కలెక్టర్ డా. శరత్

జహీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: ప్రభుత్వ పరంగా క్షేత్రస్థాయి లో చేపడుతున్న అభివృద్ధి పనుల్లో వేగం పెంచాలని సంబంధిత శాఖ అధికారులను జిల్లా కలెక్టర్ డా. శరత్ ఆదేశించారు. శుక్రవారం జహీరాబాద్ పట్టణంలోని మున్సిపల్ కార్యాలయంలో నియోజకవర్గంలోని వివిధ శాఖలకు చెందిన అధికారుల తో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడుతూ అభివృద్ధి పనులను చేపట్టడంలో అధికారులు నిర్లక్ష్యం చేస్తే ఇబ్బందులు పడుతారన్నారు. పల్లె ప్రకృతి వనాలు, హరిత హారం, మన ఊరు - మనబడి, క్రీడాప్రాంగణాల ఏర్పాటు తదితరాలపై సమావేశం నిర్వహించారు. మన ఊరు, మనబడి కార్య



క్రమంలో భాగంగా చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులను వేగవంతం చేయాలన్నారు. పాఠశాలల అభివృద్ధి విషయంలో విద్యార్థులను సహకరించకపోతే అట్టి కమిటీలను రద్దుచేసి విద్యార్థుల తల్లిదండ్రుల సహకారం తీసుకుని నూతన కమిటీలు వేయాలని మండల విద్యాధికారులకు సూచించారు. మనందరం చేస్తున్న అభివృద్ధి పనులకు ప్రజల సహకారం తీసుకోవాలన్నారు. పనులను పూర్తి చేయడంలో అధికారులు నిర్లక్ష్యం వీడాలన్నారు. గ్రామాలకు మూడు కిలోమీటర్ల దూరం వరకు విరివిగా వివిధ రకాల మొక్కలు నాటాలని చెప్పారు. వర్షాకాలంలోనే మొక్కలు పెరిగే అవకాశం ఉంటుందని చెప్పారు. ఈ నెల 12వ తేదీవరకు పనులను పూర్తి చేయాలన్నారు.

కోపరేటివ్ బ్యాంక్ అధికారుల అత్యుత్సాహం

రైతుల ప్రాణాలతో చెలగాటం



మిగతా 6లో

అభివృద్ధి పనులను వేగవంతం చేయాలి



పెద్ద శంకరంపేట్ మేజర్ న్యూస్: పెద్ద శంకరంపేట్ మండలంలో అభివృద్ధి పనులను వేగవంతం చేయాలని నారాయణఖేడ్ ఎమ్మెల్యే భూపాల్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం పేటలోని మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో పిఆర్ పెండింగ్ పనుల తో పాటు పలు అభివృద్ధి పనులపై సర్పంచులు ఎంపిటిసీలు పిఆర్ అధికారులతో సమీక్ష సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఏ గ్రామాలలో పిఆర్ పనులు పెండింగ్లో ఉన్నాయో అడిగి తెలుసుకున్నారు. పెండింగ్లో ఉన్న పనులను వెంటనే పూర్తి చేయాలని.. నిధుల కొరత లేకుండా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. గ్రామాలలో అధికారులు ప్రజాప్రతినిధులు సమన్వయంతో కలిసి పనిచేస్తూ అభివృద్ధి పనులను తొందరగా పూర్తి చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ జంగం శ్రీనివాస్ జెడ్పీటి సీనియర్ విజయరామరాజు టిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు మురళి పంతులు.. పి ఆర్ ఈ ఈ ఊగారెడ్డి.. డి ఈ శ్రీనివాస్.. ఏ ఈ భాను ప్రకాష్ ఎంపీటీవో రియాజుద్దీన్ ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు ఎంపిటిసీలు ప్రజాప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు..

కేంద్ర ప్రభుత్వం పెంచిన పెట్రోల్ డీజిల్ గ్యాస్ నిత్యావసర సరుకుల ధరలను తక్షణమే తగ్గించాలి

నారాయణఖేడ్ మేజర్ న్యూస్ : పాలు పెరుగు నిత్యవసర సరుకులపై మెడిసిన్ పై జిఎస్టీ ఎత్తివేయాలి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పెంచిన ఆర్టీసీ విద్యుత్ రిజిస్ట్రేషన్ చార్జీలను తగ్గించాలి నిరసన కార్యక్రమంలో కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను డిమాండ్ చేసిన టీపీసీసీ ఉపాధ్యక్షులు సురేష్ శెట్టర్ పిసిసి సభ్యులు డాక్టర్ పి.నంజీ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో నారాయణఖేడ్ మండల కేంద్రంలో ఏఐసీసీ టీపీసీసీ అధ్యక్షులు రేవంత్ రెడ్డి పిలుపు మేరకు కేంద్ర ప్రభుత్వం పెంచిన పెట్రోల్ డీజిల్ సిలిండర్ ఎరువుల వంట నూనె ధరలు తగ్గించాలని నిత్యవసరాలు మెడిసిన్ పై జిఎస్టీ ఎత్తివేయాలని అగ్నిపత్



మారాయని తక్షణమే కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు పెంచిన ధరలు తగ్గించాలని గారు డిమాండ్ చేశారు కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బీజేపీ ప్రభుత్వం అడ్డు అడుపు లేకుండా పెట్రోల్ డీజిల్ గ్యాస్ ధరలు పెంచుతూపోతోందని అన్నారు పెట్రోల్ డీజిల్ ధరలను పెంచి మోడీ ప్రభుత్వం పేద ప్రజల రక్తాన్ని తాగుతోందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు రోజు రోజుకు ధరలు పెరుగుతుంటే పేద సామాన్య మధ్య తరగతి ప్రజలు ఏ విధంగా బతకాలని ప్రశ్నించారు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తానేమీ తక్కువ కాదన్నట్లుగా విద్యుత్ చార్జీలు బస్ చార్జీలు రిజిస్ట్రేషన్ చార్జీలు పెంచుతూ ప్రజలపై భారం

రద్దు చేయాలని మరియు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పెంచిన విద్యుత్ ఆర్టీసీ ఛార్జీలు తగ్గించాలని రిజిస్ట్రేషన్ చార్జీలు తగ్గించాలని డిమాండ్ చేస్తూ నేడు నారాయణఖేడ్ నిరసన కార్యక్రమం నిర్వహించి పెంచిన ధరలు తక్షణమే తగ్గించాలని డిమాండ్ చేయడం జరిగింది ఇట్టి నిరసన కార్యక్రమంలో నారాయణఖేడ్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ నాయకులు టీపీసీసీ ఉపాధ్యక్షులు సురేష్ శెట్టర్ పిసిసి సభ్యులు డాక్టర్ నంజీరెడ్డి పాల్గొని నిరసన తెలిపారు ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ పెట్రోల్ డీజిల్ గ్యాస్ ఎరువుల వంట నూనె నిత్యావసర ధరలు విద్యుత్ చార్జీలు ఆర్టీసీ చార్జీలు రిజిస్ట్రేషన్ చార్జీలు పేదలకు భారంగా

మోపుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు పెరుగుతున్న ధరలను అడవు చేయాలని లేని పక్షంలో రాజీయే రోజుల్లో ప్రజలందరినీ కలుపుకుని కాంగ్రెస్ పార్టీ పక్షాన పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమిస్తామని హెచ్చరించారు అనంతరం ర్యాలీగా వెళ్లి ఆర్టీసీ కి వినతి పత్రం అందజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో డీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి పి.చంద్ర శేకర్ రెడ్డి మున్సిపల్ ఫోర్ లీడర్ ఆనంద్ స్వరూప్ శెట్టర్ రాష్ట్ర యూత్ కాంగ్రెస్ కార్యదర్శి శివ రాజ్ డి మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కాంగ్రెస్ నాయకులు యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ఆగస్టు 15 నుంచే నూతన మండల పరిపాలన

డిసిసిబి డైరెక్టర్ పిఎసిఎస్ చెర్రుల్ బక్కి వెంకటయ్య

మిరుదొడ్డి. మేజర్ న్యూస్ : నూతన మండలం ఆగస్టు 15.వ. తేదీన ప్రారంభించబడుతుందని డిసిసిబి డైరెక్టర్ పిఎసిఎస్ చెర్రుల్ బక్కి వెంకటయ్య అన్నారు.అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. అక్షరుపేట భూంపల్లి ఎక్స్ రోడ్ నూతన మండలం ఏర్పాటైన సందర్భంగా సిద్దిపేట ఆర్టీవో అనంతరెడ్డిని మిరుదొడ్డి తహసీల్దార్ తో కలిసి సీఎం కేసీఆర్ తెలంగాణ ప్రభుత్వ అధికారులకు ఆదేశాలు జరిచేసినందున తహసీల్దార్ కార్యాలయాన్ని ప్రభుత్వ విశ్రాంతి భవనంలో పాలన ప్రారంభించుటకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయడానికి ఈ రోజు భవనాలను పరిశీలించి అధికారులకు ఆగస్టు 15 లోపు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయాలని సూచించారు. ఆర్టీవో అనంతరెడ్డితో పాటు డిసిసిబి డైరెక్టర్ బక్కి వెంకటయ్య, అక్షరుపేట సర్పంచ్ స్వరూప



బుచ్చయ్యతో పాటు వివిధ గ్రామాల సర్పంచులు ఎంపిటిసిలు నాయకులు పరిశీలించడం జరిగిందని తెలిపారు.

టిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తకు ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటుంది

- టిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర యువజన నాయకులు హనుమాన్ల రాజిరెడ్డి

రాయపోల్, మేజర్ న్యూస్ : రాయపోల్ మండల కేంద్రంలోని ఇటీవల టిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ కార్యకర్త కొంగర సత్యయ్య తండ్రి రెండు రోజుల క్రితం అనారోగ్యంతో మరణించిన విషయం తెలుసుకున్న టిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర యువజన విభాగం నాయకులు హనుమాన్ల రాజిరెడ్డి వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి ఓదార్చారు. జన్మనిచ్చిన తండ్రిని కోల్పోవడం చాలా బాధాకరం ఇంతకంటే మించిన బాధ జీవితంలో మరొకటి ఉండదని ఆయన అన్నారు. కార్యకర్తలను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటామని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గల్లు నర్సారెడ్డి, రఘి, బాలకృష్ణ యాదయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రేవంత్ రెడ్డిపై అనుచిత వాఖ్యలు చేస్తే ఎదురుదాడి తప్పదు

కాంగ్రెస్ నాయకులు బొమ్మర శ్రీధర్

మిరుదొడ్డి మేజర్ న్యూస్ : కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి పార్టీకి ఎమ్మెల్యే పదవికి రాజీనామా చేస్తూ కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డిపై అనుచిత పదాలతో వాఖ్యలు చేయడం సరికాదని కాంగ్రెస్ పార్టీ దుబ్బాక నియోజకవర్గ నాయకులు భూంపల్లి బొమ్మర శ్రీధర్ అన్నారు. శుక్రవారం మండల పరిధిలోని భూంపల్లి గ్రామంలో ఎర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ..కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఉండి పదవులు అనుభవిస్తూ పక్క పార్టీల నాయకులకు కొమ్ములు కాస్తూ తన కాంట్రాక్టుల కోసమే తన ఆస్తులను కాపాడుకోవడానికి పార్టీ వీడి బిజిపిలో చేరబోతున్నారని మండిపడ్డారు. మునుగోడు ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీ వైపే ఉంటారని. రాజగోపాల్ రెడ్డి వెంట ఎవరు వెళ్లి పరిస్థితి లేదన్నారు. రాజీయే ఎన్నికలలో మునుగోడు ప్రజలు నిరూపించి తీరుతారని అప్పుడే మునుగోడు ప్రజలు అంటే ఏమిటో తెలివవస్తూండన్నారు.మరోసారి కాంగ్రెస్ నాయకులపై అనుచిత వాఖ్యలు చేస్తే ఎదురు దాడి తప్పదని హెచ్చరించారు.

మహిళా అదృశ్యం

రాయికోడ్ : మండల పరిధిలోని సంగపూర్ గ్రామంలో మహిళా అదృశ్యం కావడం జరిగిందని ఎస్సై ఏడుకొండలు శుక్రవారం తెలిపారు. ఎస్సై తెలిపిన ప్రకారం వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి.. సంగపూర్ గ్రామానికి చెందిన ఆశంగారి మోహన్ రెడ్డి తండ్రి గాల్ రెడ్డి కి మరియు ఝరాసంగం మండల జాన్నగామ గ్రామానికి చెందిన చిట్టేపు నరసింహారెడ్డి కూతురు గాయత్రి తో 2021మే 23 న వివహం కావడం జరిగిందని పిర్యాది ఆశం గారి మోహన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. గురువారం రాత్రి కుటుంబ సభ్యులైన గాల్ రెడ్డి తన భార్య మరియు మోహన్ రెడ్డి భార్య గాయత్రి,గాయత్రి వాళ్ళ మేన మామ సంగారెడ్డి అందరూ కలిసి తిని పడుకోవడం జరిగిందని,రాత్రి 2 గంటల ప్రాంతంలో పిర్యాది మోహన్ రెడ్డి భార్య మేన మమ సంగారెడ్డి బాత్రూం కోసం అని వెళ్ళడం జరిగింది అదే సమయం లో మోహన్ రెడ్డి బర్సగాయత్రి లేకపోవడం మోహన్ రెడ్డి గమనించాడు. కుటుంబ సభ్యులకు విషయం చెప్పి ఇరుగు పొరుగు వారికి అడగడం జరిగింది కానీ ఆహూకీ లభ్యం కాలేదు. శుక్రవారం ఆశం గారి మోహన్ రెడ్డి ఇచ్చిన పిర్యాదు మేరకు మిస్సింగ్ కేసు నమోదు చేయడం జరిగిందని ఎస్సై ఏడుకొండలు తెలిపారు



కొనసాగుతున్న దీక్షలు



మేజర్ న్యూస్ జగదేవపూర్: తిగుల్ గ్రామాన్ని మండల కేంద్రంలో ప్రకటించాలని కోరుతూ చేపట్టిన రిలే నిరాహార దీక్షలు శుక్రవారం నాటికి ఐదవ రోజు చేరుకున్నాయి. శుక్రవారం దీక్ష లో కుమార్, విక్రమ్, గణేష్ చేపట్టారు. వీరికి మండల సాధన సమితి సభ్యులు, గ్రామ సర్పంచ్ కప్పర భాను ప్రకాష్ రావు, పిఎసిఎస్ డైరెక్టర్ భూమయ్య పూలమాలేసి దిక్షను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తిగుల్ గ్రామం మండలంలోని చాలా పెద్ద గ్రామం అని మండలం చేసేంతవరకు దిక్షలను కొనసాగిస్తామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో తిగుల్ మండల సాధన సమితి సభ్యులు దయానంద రెడ్డి ,బాలకృష్ణ రెడ్డి, ఎల్లారెడ్డి, అకోత్, ఈశ్వర్, కాళిదాసు, కనకయ్య , బాలకృష్ణ, కోటయ్య, నరసింహారెడ్డి, సీతయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సామాన్యుల నడ్డివిరుస్తున్న కేంద్రరాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు

పెంచిన నిత్యవసర ధరలను వెంటనే తగ్గించాలి
జిల్లా అధ్యక్షులు కంఠా రెడ్డి తిరుపతి రెడ్డి



మెదక్ మేజర్ న్యూస్: కేంద్రరాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు నిత్యవసర వస్తువుల ధరలు అమాంతం పెంచుతూ సామాన్యుల నడ్డివిస్తుందని మెదక్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కంఠ తిరుపతి రెడ్డి ఆరోపించారు. శుక్రవారం ఏఐసీసీ, టిపిసీసీ ఆదేశాల మేరకు కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల నిరంకుశ పాలనపై, పేద ప్రజల పై నిత్యవసర ధరలు పెంచినందుకు, ఇటీవల కురిసిన వర్షాలకు నిరాశ్రయులైన వరద బాధితులకు ఎటువంటి సహాయ సహకారాలు అందించకుండా నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్న కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు నిరసనగా జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కంఠా రెడ్డి తిరుపతి రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఛలో కలెక్టరేట్ కార్యక్రమం చేపట్టి జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం ముందు నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ధరలు పెంచుతూ పేద మధ్యతరగతి ప్రజల రక్షణను తాగుతున్నాయని అన్నారు. వెంటనే పెంచిన నిత్యవసర ధరలను తగ్గించాలని లేకపోతే ప్రజలే తిరబడే రోజులు వస్తాయని వారు హెచ్చరించారు. గత కొన్ని రోజులుగా అకాల వర్షాల వల్ల నష్టపోయిన రైతులను ఆదుకోవాలని, అలాగే పడి పశువులు మరణించిన రైతులకి ఆర్థిక సహాయం చేసి పశువులను పెంచే విధంగా ప్రోత్సహించాలని డిమాండ్ చేశారు వర్షాలకు నష్టపోయిన రైతులకు ఎకరాకు 20వేల చొప్పున ఆర్థిక సహాయం అందించాలని కోరారు. అనంతరం జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ కు వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీసీసీ నాయకులు సుప్రభాత రావ్, డీసీసీ అధికార ప్రతినిధి మామిళ్ల అంజనేయులు, కిసాన్ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షులు ప్రభాకర్ రెడ్డి, మహిళా కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షులు బండారు రాజేశ్వరి, శ్యామ్ సుందర్, ఖాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు రమేష్ రెడ్డి, హాజిజోద్దీన్, మండలాల, పట్టణ అధ్యక్షులు, శ్రీనివాస్, శంకర్, అంజనేయులు గౌడ్, యాదగిరి, రాజలింగం, శేఖర్, అక్షర్, రమేష్, శ్రీకాంత్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేట శిశు మందిర్లో సామూహిక వరలక్ష్మి వ్రతాలు



పెద్ద శంకరంపేట : వరలక్ష్మి వ్రతం సందర్భంగా శుక్రవారం పెద్ద శంకరంపేట లోని శ్రీ సరస్వతి శిశు మందిర్ లో మహిళలు సామూహిక వరలక్ష్మి వ్రతాలు వైభవంగా జరుపుకున్నారు. వేద బ్రాహ్మణ పండితుల మంత్రోచ్ఛారణ మధ్య మహిళలు అమ్మవారిని ప్రత్యేక పూజలు చేస్తూ సామూహికంగా వరలక్ష్మి వ్రతాలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో శిశు మందిర్ ప్రధానాచార్యులు వీరప్ప ఆచార్య బృందం జైహింద్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్, అధిక సంఖ్యలో మహిళలు విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సంగారెడ్డి జిల్లా రాయ్కోడ్ మండల టీఆర్ఎస్ నాయకులు శుక్రవారం రోజున హైదరాబాద్ లో ఆర్థిక శాఖ, ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి హరీష్ రావు ను తన నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు కలిసిన వారిలో రాయ్కోడ్ మండల టీఆర్ఎస్ పార్టీ బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు అంజయ్య, మాటూర్ సర్పంచ్ ప్రవీణ్, టీఆర్ఎస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.
రాయ్కోడ్ మేజర్ న్యూస్:

సేవ భావం కలిగిన వ్యక్తి రమేష్ నాయక్

రమేష్ నాయక్ జన్మదిన వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే మదన్ రెడ్డి

నర్సాపూర్ మేజర్ న్యూస్ : టీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర యువ నాయకులు రమేష్ నాయక్ ను రాజకీయంగా ఉన్నత స్థానంలో ఉంచేలా కృషి చూస్తానని ఎమ్మెల్యే మదన్ రెడ్డి అన్నారు శుక్రవారం నర్సాపూర్ పట్టణంలోని సాయి కృష్ణ కళ్యాణ మండపంలో టీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర యువ నాయకులు రమేష్ నాయక్ జన్మదిన వేడుకలను గిరిజనులు రమేష్ నాయక్ అభిమానులు ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా రమేష్



చంద్ర గౌడ్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ అనసూయ అశోక్ గౌడ్ అత్తు కమిటీ చైర్మన్ గౌర వెంకట్ రెడ్డి హత్తుార ఎంపీపీ నర్సింలు టీఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు భోగంపంద్రశేఖర్ నాయకులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి దుర్గారెడ్డి గిరిజన సంఘం నాయకులు శివాజీ నాయక్ బబ్బులు మహేష్ సురేష్ సుధాకర్ రాజేందర్ రూపి సింగ్ ఉపాధ్యాయ సంఘం నాయకులు పెంట్యా నాయక్ సామ్యూ నాయక్ గణేష్ నాయక్ రామచందర్ నియోజకవర్గంలోని గిరిజనులు పాల్గొన్నారు

నాయక్ ఎమ్మెల్యే మదన్ రెడ్డి గిరిజనుల మధ్య కేక్ కట్ చేసి జన్మదిన వేడుకను ఘనంగా జరుపుకున్నారు దీనికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ఎమ్మెల్యే మదన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సంపాదించే గుణం ఎందరికో ఉంటుందని అందులో సాయం చేసే గుణం కొందరికి మాత్రమే ఉంటుందన్నారు సాయం చేసి గుణం ఉన్న వారిలో రమేష్ నాయక్ ఒకరన్నారు అనంతరం నియోజకవర్గం నుండి గిరిజనులు రమేష్ నాయక్ అభిమానులు భాగిగా తరలివచ్చి రమేష్ నాయక్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు అంతకుముందు హైదరాబాద్ వెళ్లి మార్గంలో ఉన్న సేవాలాల్ మహారాజ్ దేవాలయంలో ఎమ్మెల్యే మదన్ రెడ్డి రమేష్ నాయక్ లు ప్రత్యేక పూజలు చేసి అక్కడి నుండి డిజి పాటల బాజా బజ్జం(త్రీల మధ్య ఓపెన్ టాప్ జీప్)పై భారీ రాల్లిగా ఘంక్షన్ హాల్ వరకు నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్



సీనియర్ నాయకులు లింగాల పద్మారావు ను కోల్పోవడం కాంగ్రెస్ పార్టీకి తీరనీలోటు

డీసీసీ అధ్యక్షులు కంఠా రెడ్డి తిరుపతి రెడ్డి

మెదక్ మేజర్ న్యూస్: కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు లింగాల పద్మారావు ను కోల్పోవడం పార్టీకి తీరని లోటుని మెదక్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కంఠ తిరుపతి రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం మెదక్ జిల్లా కేంద్రంలోని స్థానిక మాయ గార్డెన్ లో జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో లింగాల పద్మారావు సంస్మరణ సభ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అధ్యక్షులు కంఠ తిరుపతి రెడ్డి ఆయన చిరప్రణామికి పూలమాల వేసి పుష్పాంజలి ఘటించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ ఉపసర్పంచ్ గా రాజకీయ జీవితం మొదలు పెట్టి, సర్పంచ్ గా, ఎంపీపీ గా, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులుగా ఆయన ఏనలేని సేవ చేసారని అన్నారు. అలాగే బడుగు బలహీన వర్గాల నుండి వచ్చిన నాయకుడు అటువంటి నాయకుడిని రాజీయేతరంలో చూడలేమన్నారు, ఆయన మరణం ముఖ్యంగా హవేలి ఘనాపూర్ మండలంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి, ప్రజలకు తీరని లోటుని ఏ కార్యక్రమము ఉన్నా ఉత్సహంగా పాల్గొని ఎప్పటికప్పుడు యువకులను ప్రోత్సహిస్తూ ముందుకు సాగిన నాయకుడ్ని కొలిపోవడం మంచి బాధాకరం అని అన్నారు. భగవంతుడు వారి కుటుంబ సభ్యులకి



మనోధైర్యం కలిపించాలని, అలాగే వారి సభ్యులకి కాంగ్రెస్ పార్టీ అండగా ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీసీసీ నాయకులు సుప్రభాత రావ్, డీసీసీ అధికార ప్రతినిధి మామిళ్ల అంజనేయులు, కిసాన్ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షులు ప్రభాకర్ రెడ్డి, మహిళా కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షులు బండారు రాజేశ్వరి, శ్యామ్ సుందర్, ఖాక్ కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షులు రమేష్ రెడ్డి, హాజిజోద్దీన్, మండలాల, పట్టణ అధ్యక్షులు, శ్రీనివాస్, శంకర్, అంజనేయులు గౌడ్, యాదగిరి, రాజలింగం, శేఖర్, అక్షర్, రమేష్, శ్రీకాంత్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మెదక్ సంతోషి మాత ఆలయంలో ఘనంగా వరలక్ష్మి వ్రతాలు

భక్తులతో కిటికీలొడిన ఆలయాలు
అమ్మవారి కి ఒడిబియ్యం సమర్పించిన మహిళలు

మెదక్ మేజర్ న్యూస్ : శ్రావణ మాసం ను పురస్కరించుకుని మెదక్ పట్టణంలో శ్రీ సంతోషి మాత ఆలయంలో మహిళలు సామూహిక వరలక్ష్మి వ్రతాలు నిర్వహించారు. శుక్రవారం శ్రావణ మాసం రెండవ శుక్రవారం ను పురస్కరించుకుని పట్టణంలో పలు ఆలయాల్లో, నివాసాల్లో మహిళలు వరలక్ష్మి వ్రతాలను భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించుకున్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని కుమ్మరి గడ్డ సంతోషిమాత దేవాలయంలో ఆలయ అర్చకులు విశ్వకర్ శర్మ ఆధ్వర్యంలో ఉదయం నుండి అమ్మవారికి అభిషేకం, ఆలంకరణ, విశేష పూజలు నిర్వహించారు. భక్తులు సమర్పించిన పట్టు వస్త్రాలను అమ్మవారికి అలంకరించి కుంకుమార్చన చేశారు. అమ్మవారి సన్నిధిలోని మహిళలు వరలక్ష్మి వ్రతాలు నిర్వహించారు. అనంతరం అమ్మవారికి ఒడి బియ్యం సమర్పించారు.



ఈ కార్యక్రమంలో మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొనడం తో ఆలయాలు భక్తుల తో కిక్కిరిసి పోయాయి.

ప్రభుత్వం పెంచిన నిత్యవసర సరుకుల ధరలను తగ్గించాలి

ఆర్డీవో కార్యాలయం ముందు కాంగ్రెస్ నాయకుల ధర్నా

నర్సాపూర్ మేజర్ న్యూస్ : ప్రభుత్వం పెంచిన నిత్యవసర సరుకుల ధరలను తగ్గించాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఏజిసిసి, టిపిసిసి ఆదేశాల మేరకు శుక్రవారం నర్సాపూర్ పట్టణంలోని ఆర్డీవో కార్యాలయం ముందు కాంగ్రెస్ నాయకులు ధర్నా నిర్వహించి ఆర్డీవో వెంకట ఉపేందర్ రెడ్డి కి వినతి పత్రం అందజేశారు ఈ సందర్భంగా టిపిసిసి రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి అంజనేయులు గౌడ్ మాట్లాడుతూ కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల నిరంకుశ పాలనపై, పేద ప్రజల భారం పడుతుందన్నారు వెంటనే పెంచిన నిత్యవసరసరుకుల ధరలను తగ్గించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు రవీందర్ రెడ్డి నర్సాపూర్ మండల పరిషత్ అధ్యక్షురాలు జ్యోతి సురేష్ నాయక్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు శ్రీనివాస్ గుప్తా నర్సాపూర్ పట్టణ



కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు దుర్గ అప్ప అంజనేయులు గౌడ్ బ్రాహ్మణపల్లి సర్పంచ్ సర్పింటు బ్రాహ్మణపల్లి ఎంపీటీసీ ఆనంద్ కుమార్ నర్సాపూర్ మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు శ్రీశైలం యాదవ్ రవీంద్ మల్లేష్ యాదవ్ యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు రామా గౌడ్ ఉదయ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

ఉపాధ్యాయుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తాం

- పిఆర్డీయూ అధ్యక్షులు అంజిబాబు

రేగోడు మేజర్ న్యూస్: మండలం నుండి బదిలీల్లో బాగా రేగోడు మండల నుంచి ఇతర జిల్లాలకు వెళ్లినటువంటి మండల పిఆర్డీయూ బాధ్యుల స్థానంలో కొత్తగా పిఆర్డీయూ టిఎస్ కమిటీ ని శుక్రవారం రేగోడు మండల కమిటీ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకొని చేర్చుకోవడం జరిగిందని పిఆర్డీయూ టిఎస్ రేగోడు మండల అధ్యక్షులు అంజిబాబు అన్నారు. రేగోడు మండలం టీ లింగంపల్లి ప్రాథమిక పాఠశాలలో పనిచేస్తున్నటువంటి విజయ్ కుమార్ ను ప్రధాన కార్యదర్శిగా, మండల అసోసియేట్ అధ్యక్షులుగా పంతులు కృష్ణను మండల కార్యదర్శిగా సుప్రియ, అశోక్ లను నియమించినట్లు పేర్కొన్నారు. రేగోడు మండల పిఆర్డీయూ అధ్యక్షులు అంజిబాబు మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని పేర్కొన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో పిఆర్డీయూ టిఎస్ రాష్ట్ర



అసోసియేట్ అధ్యక్షులు ప్రధానోపాధ్యాయులు లక్ష్మణ్, రాష్ట్ర కార్యదర్శి నరసింహ రెడ్డి, జిల్లా కార్యదర్శి వెంకన్న, రేగోడు మండల పిఆర్డీయూ టిఎస్ మహిళా అధ్యక్షురాలు స్వయంప్రభ, సంఘ బాధ్యులు నవీన్ కుమార్, ఈశ్వరప్ప, నందీప్, రాజేష్, కల్పన తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తమ సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతూ ఖేడ్ ఎమ్మెల్యేకు వీఆర్ఏల వినతి

పెద్ద శంకరంపేట్ మేజర్ న్యూస్: తాము ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ పెద్ద శంకరంపేట్ వీఆర్ఏలు నారాయణఖేడ్ ఎమ్మెల్యే భూపాల్ రెడ్డికి శుక్రవారం తమసీల్డార్ కార్యాలయం ఆవరణలో వినతిపత్రం సమర్పించారు.. ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్లి తమ యొక్క న్యాయమైన సమస్యలను పరిష్కరించేలా చూడాలని ఎమ్మెల్యేకు విన్నవించారు... తమకు పే స్కేలు కల్పించాలని అర్జులైన వారందరికీ పదోన్నతులు కల్పించాలని.. న్యాయమైన సమస్యలను పరిష్కరించాలని వారు పేర్కొన్నారు... ఈ కార్యక్రమంలో పేట ఎంపీపీ జంగం శ్రీనివాస్.. జెడ్పీసీ విజయరామరాజు మండల టిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మురళి పంతులు మాజీ ఎంపీటిసి వేణుగోపాల్ గౌడ్.. మండల వీఆర్ఏలు రవి . బేతయ్య ..అశోక్.. ఆయా గ్రామాల వీఆర్ఏలు తదితరులు ఉన్నారు..



ఆయా గ్రామాల వీఆర్ఏలు తదితరులు ఉన్నారు..

ఉపాధ్యాయులు బాధ్యతా యుతంగా పని చేయాలి

నూతనంగా బాధ్యతలు చేపట్టిన జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి శ్రీనివాస్ రెడ్డిని శుక్రవారం రోజున తన కార్యాలయంలో తెలంగాణ ప్రాంత ఉపాధ్యాయ సంఘం (తపస్) అధ్యక్షులలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. జిల్లా విద్యాశాఖ పరిధిలోని పలు సమస్యలను ఆయన దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా డి ఈ ఓ సానుకూలంగా స్పందిస్తూ విద్యాశాఖ పరిధిలో ఏ సమస్య అయినా తన దృష్టికి తీసుకు వచ్చిన వెంటనే ఎలాంటి కాలయాపన లేకుండా సమస్యలను పరిష్కరిస్తానని అన్నారు. ఉపాధ్యాయులు అందరూ విద్యార్థులను ఉత్తమ పౌరులుగా తీర్చిచేడంలో ఎలాంటి అలసత్వం ప్రదర్శించకుండా బాధ్యతాయుతంగా పనిచేయాల్సిన అవసరం ఉందని అన్నారు. రాష్ట్రంలో సిద్దిపేట జిల్లాకు ఒక ప్రత్యేక స్థానం ఉందని, దాన్ని కొనసాగించాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఉపాధ్యాయుని పైన ఉందని అన్నారు. విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు, అధికారులు కలిసికట్టుగా పనిచేసినప్పుడే ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించగలుగుతామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తపస్ జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు



బీరకాయల తిరుపతి, ఊడెం రఘువర్ష రెడ్డి, కోర్ కమిటీ సభ్యులు శ్రీనాథ్ రెడ్డి, కిష్టారెడ్డి జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు, వివిధ మండల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు శశి కుమార్, నిమ్మ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మురళీధర్, మురళి, స్వామి గౌడ్, శివ, ప్రవీణ్, బుచ్చిరెడ్డి, భాస్కర్ రెడ్డి, అశోక్, లింగమూర్తి, శ్రీకాంత్, సతీష్, రవి కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రెడ్డి సంఘం ఆధ్వర్యంలో విగ్రహ ప్రతిష్ఠా మహోత్సవం



మేజర్ న్యూస్. జగదేవపూర్ : తిగుల్ గ్రామంలో రెడ్డి సంఘం ఆధ్వర్యంలో మహాకాళమ్మ విగ్రహ ప్రతిష్ఠా మహోత్సవం శుక్రవారం ప్రారంభించారు. అమ్మవారి విగ్రహాన్ని గ్రామంలో పురవీధులలో ఊరేగించారు. అలాగే హోమం నిర్వహించి పూజలు నిర్వహించారు. శనివారం వివిధ రకాల పూజలు, ఆదివారం విగ్రహ ప్రతిష్ఠా ఉంటుందని నిర్వహకులు తెలిపారు. అలాగే బోనాలు కూడా ఉంటాయన్నారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ భానుప్రకాష్ రావు, ఎంపీటీసీ మంజుల మహేందర్ రెడ్డి, ఉత్సవ కమిటీ నిర్వాహకులు సర్పంచ్ రెడ్డి, తిరుపతి రెడ్డి, దయానంద్ రెడ్డి, ఎల్లారెడ్డి, రామచంద్రారెడ్డి, రామకృష్ణ రెడ్డి, సత్యరెడ్డి, బాలకృష్ణ రెడ్డి, సుధాకర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు

బాలికల విద్యాలయాన్ని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన గడ ప్రత్యేక అధికారి



గజ్వేల్, మేజర్ న్యూస్: గజ్వేల్ లోని కస్తూర్ గాంధీ విద్యాలయంను శుక్రవారం గడ ప్రత్యేక అధికారి ముత్యంరెడ్డి మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎస్.రాజమౌళి గుప్తతో కలిసి తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా అక్కడ ఉన్నటువంటి వసతులను ఆకస్మిక తనిఖీ చేసి ప్రిన్సిపాల్ మరియు అధ్యాపకులతో మాట్లాడారు. మెన్యూ ప్రకారం విద్యార్థులకు ప్రతి దినం కూడ మంచి భోజనం అందించాలని, విద్యాలయంలో శుభ్రతని పాటించాలని సూచించారు. అనంతరం విద్యార్థులతో కలిసి సహపంక్తి భోజనం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్లు శిర్ల శ్యామల మల్లేశం, బొగ్గల చందు, అనురాధ, ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కోహిర్ మండల కేంద్రంలో తల్లి పాల వారోత్సవాలు ప్రోగ్రామ్. కోహిర్ మండలం లో కోహిర్ సెక్టార్ లెవల్ లో తల్లి పాల వారోత్సవాలు ప్రోగ్రామ్ చేయడం జరిగినది. ఐ సి డి యస్. సూపర్ వైజర్. టి. అంజమ్మ గారి ఆధ్వర్యంలో జరిగిన సమావేశంలో కోహిర్ ర్యాలీ కూడా నిర్వహించారు అంగన్నాడీ కార్యకర్తలు. ఏఎన్ఎం లు ఆశ వర్షుల్లు తల్లులు. అంగన్నాడి కార్యకర్తలు శైలజ గిరిజ లలిత నాగమణి బాలమణి నరూప బుజ్జమ్మ శశికళ పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముద్రుపాలు. 6 నెలల పాటు కేవలం తల్లి పాలు అలాగే 7 నెలల. నుండి అదనపు అహారం. 2. సం. ల వరకు కూడ తల్లి పాలు కొనసాగించాలని. తెలియజేశారు. బిడ్డ తల్లి పాలు తాగడం వల్ల తల్లికి మరియు బిడ్డలకు కలిగే లాభాలను తెలియజేశారు.
కోహిర్ మేజర్ న్యూస్

సర్వాయి పాపన్న జయంతి పై హార్షం

కొండపాక మేజర్ సూర్య : బహుజన వీరుడు సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ జయంతిని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధికారికంగా నిర్వహించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధికారిక ఉత్తర్వులు ఆదేశాలు జారీ చేయడం పట్ల ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి గంగుల కమలాకర్, రాష్ట్ర ఎక్సైజ్ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ లకు జిల్లా కల్లు గీత సంఘం అధ్యక్షులు అంబటి బాలుచందర్, మండల కుల సంఘం అధ్యక్షులు పెద్దలకుల శ్రీనివాస్ గౌడ్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గౌడ్ సంఘం నాయకులు ఆరేపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్, పంజల శ్రీనివాస్ గౌడ్, గున్నల దామోదర్ గౌడ్, జనగామ హరికిషన్ గౌడ్, గున్నల కృష్ణమూర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తహసిల్దార్ ను సన్మానించిన టీఆర్ఎస్ నాయకులు



కొడిపల్లి సూర్య మేజర్ సూర్య, కొడిపల్లి సూర్య తహసిల్దార్ గా పదవి బాధ్యతలు చేపట్టిన సూర్య ఎమ్మార్వో సూర్య మండల టీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు సారా రామ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం నాడు తహసిల్దార్ కార్యాలయంలో తహసిల్ దార్ ను ఘనంగా సన్మానించారు ఈ సందర్భంగా పలువురు టీఆర్ఎస్ నాయకులతోపాటు వివిధ గ్రామాల సర్పంచ్ లు ఎంపీటీసీలు పాల్గొని ఆయనను ఘనంగా సన్మానించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఈయనతో పాటు డిప్యూటీ తహసిల్దార్ తారాబాయి ఎమ్మార్వో కార్యాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు

పోచమ్మ తల్లి దేవాలయంలో కుటుంబ సభ్యులతో వార్షికోత్సవంలో పాల్గొన్న ఆత్మకూరు నాగేష్

సంగారెడ్డి మేజర్ సూర్య : సంగారెడ్డి పట్టణ 13 వ వార్డు గీత నగర్ లోని పోచమ్మ తల్లి దేవాలయం ప్రథమ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా శుక్రవారం నాడు దేవస్థానంలో టీఆర్ఎస్ సంగారెడ్డి నియోజకవర్గ సీనియర్ నాయకులు ఆత్మకూరు నాగేష్ కుటుంబ సభ్యులతో పాటు పూజలు చేసినారు, ఈ సందర్భంగా వచ్చిన భక్తులకు అన్న ప్రసాద కార్యక్రమము ఏర్పాటు చేసినారు నాగేష్, ఈ సందర్భంగా నాగేష్ మాట్లాడుతూ పోచమ్మ తల్లి దేవాలయం సంగారెడ్డి నియోజకవర్గ ప్రజలపైన ఎల్లప్పుడూ ఉండాలి అని, పోచమ్మ తల్లి ఆశీర్వాదంతో అందరూ బాగుండాలి అని కోరుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గీతా కాలనీ ప్రెసిడెంట్ మహేందర్ రెడ్డి, జగదీష్ బాబు, వివేకానంద కాలనీ



ప్రెసిడెంట్ లక్ష్మీ కాంత్ రెడ్డి, నాయకులు తిరుపతి రెడ్డి, విష్ణు వర్ధన్ రెడ్డి, జితేందర్ రెడ్డి, ప్రభు మొదలైన వారు పాల్గొన్నారు.

పెద్ద శంకరంపేటలో కాంగ్రెస్ నాయకుల నిరసన



పెద్ద శంకరంపేట : రాష్ట్రంలో పెరుగుతున్న నిత్యవసర వస్తువుల ధరలకు నిరసనగా టీపీసీ అధ్యక్షులు రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశానుసారం శుక్రవారం పెద్ద శంకరంపేట లోని ప్రధాన రహదారిపై కాంగ్రెస్ నాయకులు బైరాయించి నిరసన వ్యక్తం చేశారు... అనంతరం తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో వినతి పత్రం అందజేశారు.. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రాయిని మధుసూదన్.. మూసాపేట్ సర్పంచ్ ఎంపీటీసీ అంజిరెడ్డి. రాజు..మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు జనార్దన్... సంగమేశ్వర్ రఘుపతి రెడ్డి నారా గౌడ్ ..గంగారెడ్డి .. జహంగీర్.. నాయిలు.. సంగయ్య..జైపాల్ గౌడ్ మహేష్ గౌడ్.. శివ.. తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రక్తదానం చేయండి ప్రాణదాతలు కండి

రాయచోల్, మేజర్ సూర్య : రక్తదానం చేయడంతో ఒక ప్రాణం నిలుపుకోవచ్చు కోపరేటివ్ వైస్ చైర్మన్ పాల రవీందర్ గౌడ్, అనాజిపూర్ మాజీ సర్పంచ్ రామచంద్ర గౌడ్ అన్నారు. సిద్దిపేట ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతుంది రోగికి రక్తం అవసరం కావడం చేత టీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర యువజన నాయకులు హనుమల్ల రాజారెడ్డికి ఫోన్ ద్వారా సమాచారం రాగా వెంబడి స్పందించి పీవీ నరసింహారావు మెమోరియల్ ఐడ్ బ్యాంక్ ట్రస్ట్ పాల రవీందర్ గౌడ్, రామచంద్ర గౌడ్ రక్తాన్ని అందించారు. రక్తదానం చేసిన వారికి రోగి కుటుంబ సభ్యులు వారికి ఎల్లప్పుడూ రుణపడి ఉంటామన్నారు.



మురికి కాలువలో పడి వ్యక్తి మృతి

కొడిపల్లి సూర్య మేజర్ సూర్య,, ప్రమాదవశాత్తు మురికి కాలువలో పడి వ్యక్తి మృతి చెందిన సంఘటన మండల కేంద్రమైన కొడిపల్లి లో శుక్రవారం నాడు చోటుచేసుకుంది స్థానిక ఎస్సై శివ ప్రసాద్ రెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మండల పరిధిలోని బూరుగడ్డ గ్రామానికి చెందిన తాటి కిషన్ 45 సం .,లు మండల కేంద్రమైన కొడిపల్లికి పని నిమిత్తం కొడిపల్లి గ్రామానికి వచ్చి ప్రమాదవశాత్తు మురికి కాలువలో పడి చనిపోయినాడు కాగా మృతుని కుమారుడు తాటి రాజు ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నామని ఎస్ఐ తెలిపారు.

కోపరేటివ్ బ్యాంక్ అధికారుల అత్యుత్సాహం

రైతుల ప్రాణాలతో చెలగాటం

పాపన్నపేట మేజర్ సూర్య: కోపరేటివ్ బ్యాంక్ అధికారుల అత్యుత్సాహం మూలంగా రైతన్నలు పరువు పోతుందని తీవ్ర మానసిక ఒత్తిడికి గురి అవుతున్నారు. పాపన్నపేట కోపరేటివ్ బ్యాంక్ నుండి మండల పరిధిలోని వివిధ గ్రామాల రైతులు గత కొంతకాలం క్రితం దీర్ఘకాలిక రుణాలు తీసుకున్నారు. వాటిని కట్టాలంటూ బ్యాంక్ మేనేజర్ రైతులపై ఒత్తిడి తేవడంతో అసోసి సపోర్ట్ చేసి కొంతమేర రుణాలు కట్టారు. అయినప్పటికీ బ్యాంక్ అధికారులు అత్యుత్సాహం చూపుతూ రుణ గ్రహీతల అయిన రైతుల పేరు పెద్దపెద్ద బ్యానర్లు, పోస్టర్లు తయారుచేసి మండల పరిధిలోని వివిధ గ్రామాల్లోని గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయాలు, ముఖ్య కూడళ్లు, కళ్లు రుణాణలతో పాటు బాధిత రైతుల ఇళ్లకు కట్టి రైతుల పరువు తీసి కార్యక్రమం చేపట్టారు. దీంతో రైతులు చేసేది లేక లబో దిబో మంటున్నారు. తమ పొలం వేలం వేస్తామంటూ పేర్లు రాసి బ్యానర్లు ఊర్లో కట్టడంతో తీవ్ర ఆవేదనకు గురి అయిన మండల పరిధిలోని మిస్సూర్ గ్రామానికి చెందిన ఒక రైతు బీసీ పెరిగి అనుపత్రిలో చేరగా, మొదలై కుంట గ్రామానికి చెందిన రైతు ఒకరు తమ ఊర్లో తన పేరుతో బ్యానర్ కట్టడంతో తమ పరువు పోతుందని భావించి అప్పు చేసి 40 వేల రూపాయల నగదు బ్యాంక్ అధికారులకు చెల్లించి గురువారం సాయంత్రం నుండి ఫోన్ స్విచ్ ఆఫ్ చేసుకుని ఇంటికి రాకుండా పోయాడని బాధిత రైతు కుమారుడు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. నిబంధనల ప్రకారం ఏమైనా ఆస్తులుంటే జప్తు చేయాల్సి ఉంటుంది. బ్యాంక్ అధికారి అలా చేయకుండా వార్ పోస్టర్లు, బ్యానర్ కట్టి రైతుల



పరువు తీయడమే కాకుండా ఎవరెవరు బ్యాంకుకు బాకీ ఉన్నారో వారి పేర్లు మండల పరిధిలోని వివిధ వాట్సుప్ గ్రూపుల్లో పేర్ చేయడంతో రైతులు ఆత్మహత్యకు పాల్పడే అవకాశాలు ఉన్నాయని మిగతా రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఏది ఏమైనా నిబంధనలను పక్కకు పెట్టి రైతుల ప్రాణాలతో చెలగాటమాడుతున్న బ్యాంక్ మేనేజర్ పై చర్యలు తీసుకోవాలని మల్లంపేట గ్రామానికి చెందిన రైతు ప్రభు భూపణ్ సంబంధాధికారులకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఇకముందు ఇలాంటి రైతుల పరువు తీసి కార్యక్రమానికి స్వస్తి పలకాలని ఆయన సూచించారు. అధికారులు నిబంధనల ప్రకారం నడుచుకొని రుణాలు పసూలు చేయాలి కానీ రైతుల ప్రాణాలతో చెలగాటమాడద్దని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. 41 42

అభివృద్ధి చనువు వేగం పెంచండి



క్షేత్ర స్థాయిలో అధికారులు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తే అందరం ఇబ్బందులు పడు తామన్నారు. మండల స్థాయి అధికారులు వారి వారి మండలాల్లో ఉండే వివిధ రకాల వసతి గ్రూహాలను ఎప్పటికప్పుడు తనిఖీలు చేయాలన్నారు. అధికారులు ఖచ్చితంగా హెడ్ క్వార్టర్స్ లో ఉండేలా చూసుకోవాలన్నారు.

-విద్యార్థులకు నాణ్యత మైన బోజనాన్ని అందించండి

ఇదిలా ఉండగా మండలంలో ని బూచనెల్లి గ్రామ శివారులో గల మైనాడ్ బాలికల గురుకుల పాఠశాలను కలెక్టర్ డా. శరత్ ఆకస్మికంగా తనిఖీలు చేశారు. వంటగది, పండేతీరు, విద్యార్థినిలకు ఎలాంటి ఆహారాన్ని అందిస్తున్నారని వసతి గ్రూహ సిబ్బంది ని అడిగి తెలుసు కున్నారు. వసతి గ్రూహాల్లో విద్యార్థులకు నాణ్యమైన బోజనాన్ని అందించాలన్నారు. అనంతరం విద్యార్థినిలతో కలిసి సహా పంక్తి బోజనం చేశారు. వారితో ముచ్చటిస్తు బోజనం చేయడంతో విద్యార్థినిలు సంతోషపడ్డారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్డీవో రమేష్ బాబు, మున్సిపల్ కమిషనర్ సుభాష్ రావు, తహసీల్దార్ నాగేశ్వరరావు, ఎంపీడివోలు, ఆర్ అండ్ బి డీఈ సర్కిలు, ఏకలు కోటేశ్వరరావు, సంద్య, వివిధ శాఖలకు చెందిన అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అసెంబ్లీలో అడుగుపెట్టడమే లక్ష్యంగా

కోహిర్ /మేజర్ న్యూస్. నియోజకవర్గ పరిధిలోని జహీరాబాద్ మండలంలోని బుచ్చినెల్లి గ్రామానికి చెందిన రైతు బిడ్డ వివిధ సామాజిక కార్యక్రమాలతో ప్రజలలో విపశ పేరు ప్రఖ్యాతిని సాధించుకుంటున్న విషయం తెలిసినదే, జహీరాబాద్ ఎమ్మెల్యేగా విజయం సాధించి అసెంబ్లీలో అడుగుపెట్టడమే లక్ష్యంగా ముందడుగు వేస్తూ విభిన్న కార్యక్రమాలతో ప్రజల్లోకి దూసుకెళ్తున్న రైతు నాయకుడు



గ్రామాల వైపు సాగింది, శుక్రవారం ఉదయం కోహిర్ పట్టణంలోని ఓకారేశ్వర పీఠాధిపతి మత గురువు దక్షిణామూర్తి ఆశీస్సులు తీసుకొని మండల తాహీసిల్దార్ కార్యాలయానికి చేరుకొని వి ఆర్ ఏ లు చేపడుతున్న దీక్షలో పాల్గొని వారికి సంఘీభావం తెలిపి సమస్య పరిష్కారానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పెద్దలకు నివేదిస్తానని అన్నారు, అనంతరం కోహిర్ మండలంలోని వాక్స్ భూముల సమస్యలను పరిష్కరించాలని తాహీసిల్దార్ కిషన్ తో కోరారు, అనంతరం పాదయాత్రలో భాగంగా ర్యాలీగా బయలుదేరి చరిత్రాత్మక నేపథ్యం కలిగిన హజ్రత్ మౌలానా మొయిజుద్దీన్ దర్గాలో ర్యాలీతో ప్రవేశించి వారి ఆశీస్సులు తీసుకున్నారు, కోహిర్ మండల కేంద్రంలో సామాజిక ఉద్యమకారులు ఢిల్లీ వసంత్ కుమార్ ర్యాలీకి విశేష స్పందన లభించింది, జహీరాబాద్ అభివృద్ధి లక్ష్యంగా జయహో జహీరాబాద్ అనే నినాదంతో ప్రజల్లోకి వెళ్తున్నామని ఢిల్లీ వసంత్ అన్నారు..

ఢిల్లీ వసంత్ బృందం చేపడుతున్న పాదయాత్ర శుక్రవారం 8 వ రోజుకు చేరుకుంది, గత నెల 29 నుంచి జహీరాబాద్ నియోజకవర్గ కేంద్రంగా జయహో జహీరాబాద్ నినాదంతో నియోజకవర్గ పరిధిలోని అన్ని మండల కేంద్రాల్లో చేస్తున్న పాదయాత్ర శుక్రవారం మధ్యాహ్నం కోహిర్ మండల కేంద్రం మీదుగా బిలాల్ పూర్, మానియర్ పల్లి

హుస్సాబాద్ ఆసుపత్రిలో 24 గంటలు ల్యాబ్ అందుబాటులో ఉండాలి

ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ కు వినతి పత్రం ఇచ్చిన సిపిఐ నాయకులు

హుస్సాబాద్ సూర్య మేజర్ న్యూస్. నియోజకవర్గ కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ 50 పడకల ఆసుపత్రిలో 24 గంటలు ఘోగర్,డయాబెటిక్, రక్తమూత్ర, సమూహాల సేకరణ చేసే ల్యాబ్ గర్బిణీ లు ప్రసూతి కొసం వచ్చేవారు ఇటీవల గణనియంగా పెరిగిందని రోగులకు అత్యవసర పరిస్థితుల్లో ల్యాబ్ లో టెస్టులు చేయించుకునేందుకు రోగులకు ఎంతగానో ఉపయోగపడుతోందని సిపిఐ రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు హుస్సాబాద్ మాజీ వైస్ ఎంపిపి గడిపె మల్లేశ్ నేతృత్వంలో సిపిఐ నాయకులు శుక్రవారం నాడు ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ రమేష్ రెడ్డిని కలిసి వినతిపత్రం సమర్పించారు. అనంతరం గడిపె మల్లేశ్ మాట్లాడుతూ జిల్లా కలెక్టర్,జిల్లా వైద్య విధాన పరిషత్ డి.టి.హెచ్ సి. వెంటనే స్పందించి ల్యాబ్ 24 గంటలు ప్రజలకు అందుబాటులోకి తెచ్చేందుకు కృషి చేయాలని గడిపె మల్లేశ్ కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ జిల్లా కౌన్సిల్ సభ్యులు అయితేని



సంజీవరెడ్డి,తెలంగాణ దళిత హక్కుల పోరాట సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎన్ గంధుల లక్ష్మి నారాయణ,సిపిఐ నాయకులు ఎండి అక్బర్,ఎఐవైఎఫ్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు జనగాం రాజు కుమార్,సహాయ కార్యదర్శి చింతకింది కుమార్,ఎఐఎస్ఎఫ్ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి గడిపె సుజిత కుమార్,బానీతు బాబు,జెరిపోతుల వినిష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సామాహిక వరలక్ష్మి ప్రతాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు



హుస్సాబాద్ సూర్య మేజర్ న్యూస్:గోమాత భజన మండలి ఆధ్వర్యంలో సామాహిక వరలక్ష్మి ప్రతాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు గోమాత భజన మండలి సభ్యుల రాగి కవిత వరలక్ష్మి ప్రత శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా మహిళలందరూ కలిసి ఒకే దగ్గర చేరి సామాహిక వరలక్ష్మి ప్రతాన్ని నిర్వహించారని, ఒకరికొకరు పసుపు కుంకుమ, వయనాలు ఇచ్చుకోవడం జరిగిందన్నారు. గోమాత భజన మండలి ఆధ్వర్యంలో అనేక సామాజిక, ఆధ్యాత్మిక సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. నేడు ఆడపిల్లలు మన సాంప్రదాయ పద్ధతులు పాటించడం లేదని, వారు మన సాంప్రదాయ పద్ధతులు అలవాటు చేసుకునేలా గోమాత భజన మండలి ఆధ్వర్యంలో పట్టణంలోని 40 మంది సభ్యులు, 41 రోజుల పాటు మహా యజ్ఞంలా కుంకుమ బొట్టు, పువ్వులు, చేతులకు ఎర్ర గాజులు, కాళ్ళకు పసుపు ప్రతిరోజూ దరిస్తున్నామన్నారు. ఈ మహా యజ్ఞంలో హుస్సాబాద్ పట్టణంలోని సహిశలందరూ భాగస్వాములు కావాలని పిలుపునిచ్చారు.

అధిక వర్షాల వల్ల ఇండ్లు కూలిపోయిన లబ్ధిదారులకు చెక్కుల పంపిణీ



కోహిడ సూర్య మేజర్ న్యూస్:ఇటీవల అధిక వర్షాల వల్ల ఇండ్లు కూలిపోయిన లబ్ధి దారులకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఒక్కొక్కరికి 3200/-రూపాయల చొప్పున ఇవ్వడం జరిగింది. ఇట్టి చెక్కులను తహశిల్దార్ కార్యాలయం వద్ద ఎంపీపీ కొక్కుల కీర్తి సురేష్,జడ్పీటీసీ నాగరాజు శ్యామల మధుసూదన్ రావు చేతులమీదుగా లబ్ధిదారులకు చెక్కులు పంపిణీ చేయాడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమం లో తహశిల్దార్ మహమ్మద్ జావిద్ అహ్మద్,డిప్యూటీ తహశిల్దార్ బండి రమేష్,సీనియర్ అసిస్టెంట్ సురేందర్ గిర్ర వారి మండల నాయకులు కొక్కుల సురేష్, మాజీ సర్పంచ్ సుతారి కనకయ్య,బిక్షపతి,పిలవైని కుమారస్వామి లబ్ధిదారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఘనంగా స్వాతి నక్షత్రం



సిద్దిపేటరూరల్ మేజర్ న్యూస్: స్వయంభులక్ష్మీనరసింహస్వామి పులకూరు బండ క్షేత్రంలో ఘనంగా శుక్రవారం స్వాతి నక్షత్రం హోమం వరలక్ష్మి ప్రతం నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా వైదిక నిర్వహణ కలకుంట్ల కృష్ణమాచార్యులు దేవాలయంలో స్వాతి నక్షత్రం మరియు వరలక్ష్మి పురస్కరించుకుని లోక కళ్యాణార్థం ప్రజలంతా కూడా సుఖశాంతులతో ఉండాలని రాష్ట్రము దినదినాభివృద్ధి జరగాలని సంకల్పించి స్వామివారికి పంచామృత అభిషేకము అర్చన అమ్మవారికి కుంకుమార్చన కార్యక్రమం మరియు సుదర్శన నారసింహ హావనము కలకుంట్ల కృష్ణమాచార్యుల శేషాచార్యులు, సాయి ఆధ్వర్యంలో అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని తీర్ధప్రసాదాలు స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ ప్రజలు మరియు కొడూరు శ్రీనివాసు,యాదగిరి గౌడ్ ,వైప్రవీణ మరియు చంద్రమౌళి, ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త కొమ్ము శేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హరిత హారంలో ప్రతి ఒక్కరు భాగస్వాములు కావాలి

సర్పంచ్ గూళ్ల పుష్ప బాగులు మిరుదొడ్డి. మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన హరిత హారం కార్యక్రమంలో ప్రతి ఒక్కరు భాగస్వాములు కావాలని సర్పంచ్ గూళ్ల పుష్ప బాగులు అన్నారు. శుక్రవారం మండల పరిధిలోని దర్శారం గ్రామంలో హరిత హారం కార్యక్రమంలో భాగంగా గ్రామంలో గ్రామస్థులతో కలిసి అన్ని విధుల్లో మొక్కలను నాటారు.నాటిన మొక్కలను ఏపూగా పెరిగేలా చూడవలసిన భాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందని తెలిపారు. ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్న హరితహారం కార్యక్రమంలో ప్రతి ఒక్కరు భాగస్వాములు కావాలని పిలుపునిచ్చారు. గ్రామములో పచ్చదనం వెల్లువేరినలా



ప్రత్యేక చర్యలు చేపట్టడం జరుగుతుందన్నారు. పూలు పండ్ల మొక్కలతో గ్రామంలో పచ్చదనం వెల్లి విరిసెలా కృషి చేయడం జరుగుతుందన్నారు. గ్రామస్థులు నాటిన ప్రతి మొక్కను సంరక్షించే బాధ్యత తీసుకోవాలన్నారు. ప్రభుత్వ లక్ష్యానికి అనుగుణంగా ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పాలక వర్గం,గ్రామ యువకులు పలువురు పాల్గొన్నారు.